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Sülysápi Hírforrás

A pályázatokkal kapcsolatban három szempontot tartok ki-
emelten fontosnak. Az egyik, hogy azért kell minden lehe-
tőséget megragadunk, mert így az általában 90-95-100%-os 
támogatású fejlesztésekhez csupán 10-5-0% önerőt kell hozzá-
tennünk, így a rendelkezésre álló forrásainkat meg tudjuk tíz-
szerezni. A másik, hogy sajnos a Közép-Magyarországi régió 
számos, az ország más területein elérhető támogatásban nem 

részesülhet, vagy lényegesen kevesebb keretből. A harmadik 
pedig, hogy a pályázatokat nem a mi igényeink szerint írják 
ki. Hiába látunk fejlesztési igényeket, ha arra éppen nincs el-
érhető támogatás. Ezért alkalmazkodnunk kell, és azokat a le-
hetőségeket kell kiaknáznunk, amelyek éppen elérhetőek szá-
munkra.

Folyamatosak a város fejlesztésére 
irányuló pályázataink

A képviselő-testület áprilisi ülésén összefoglaltan tájékoztattam a döntéshozókat a folyamatban lévő 
pályázatainkról, és fontosnak érzem, hogy minden lakos megismerhesse, milyen fejlesztéseken dolgozunk. 
Természetesen csak álom az, hogy minden beadott pályázatunk nyer is, de nem kell szégyenkeznünk a megítélt 
támogatások tekintetében, hiszen több száz millió forint érkezik a következő időszakban is Sülysápra. 

▶ folytatás a 2. oldalon

Nagy várakozás előzte meg labdarúgóink 2017.06.04-én meg-
rendezett utolsó szezonbeli mérkőzését. A tét a bajnoki cím 
volt. Tudhatta minden szurkoló, hogy ha a csapat nem tud 
nyerni, akkor ismét elesik az aranyéremtől. Ugyanakkor győ-
zelem esetén biztos az aranyérem. Ennek megfelelő várakozás 
előzte meg tehát a mérkőzést Tápiószelén, ahová a helyieken 
és a szép számmal érkezett sülysápi szurkolókon kívül, a nagy 
rivális Törtel szurkolói is ott voltak. A nézőszám a 20-30 évvel 
ezelőtti időket idézte tehát: 3-400 néző figyelte a pályán zajló 
eseményeket és biztatta a csapatokat.

Térjünk vissza egy kicsit a címben megfogalmazottakra: 28 
évvel ezelőtt volt utoljára bajnok a csapat. Néhányan a mosta-
ni játékos gárdából is részesei voltak az 1988-1989-es szezon-
nak, amikor egyszerre lett bajnok az ifi- és a felnőtt csapat is. 
Akkoriban már az ifi mérkőzésre is 2-300 néző volt kíváncsi, 
majd a felnőtt meccset akár 4-500-an követték figyelemmel. 
Sok minden megváltozott az eltelt 28 év alatt, ez is. Manapság 
50-70 néző látogat ki csupán egy-egy hazai mérkőzésre. Persze 
nincs ez másképp másik településeken sem. Általában el-
mondható, hogy jóval kevesebben kíváncsiak a meccsekre.

Az elmúlt években nagyon sokszor volt közel a csapat ahhoz, 
hogy megnyerje a bajnokságot, ám a végén meg kellett eléged-
jenek a fiúk a második, vagy a harmadik helyezéssel. Már-már 
úgy tűnt, hogy az idén is ez fog történni. Az őszi szezon végén 
ugyanis jelentős fölénnyel vezette még a bajnokságot a csapat, 
majd tavasszal olyan sok pontot sikerült elhullajtani, hogy a 

törteliek utolértek, sőt megelőztek bennünket. A gesztenyét 
végül Gyömrő kaparta ki számunkra: a Gyömrő-Törtel mér-
kőzésen a 93. percben sikerült döntetlenre hozniuk a mecs-
cset, és ezzel pontegyenlőség állt be Törtel és Sülysáp között, 
a mieinknek azonban jóval jobb volt a gólkülönbségük, így az 
élre ugrottunk ismét. Az utolsó fordulóban Tápiószelén tehát 
nyerni kellett. Nem volt minek örülni tehát a mérkőzés 9. per-
cében, amikor a hazaiak vezetést szereztek. Szerencsére nem 
tartott sokáig a hazaiak öröme, ugyanis 4 perccel később si-
került egyenlítenünk, újabb 5 perc múlva pedig már mi ve-
zettünk. Berényi Szabolcs, Vasadi Róbert, Trabak Zoltán és 
Szever Ákos góljaival végül 4:2-re nyert a csapat és a lefújást 
követően óriási ünneplés kezdődött.

28 év után tehát bajnokságot nyert a sülysápi csapat. Ezen so-
rok lejegyzésekor még nem dőlt el, hogy a bajnokság meg-
nyerésével járó magasabb, megyei I. osztályban való indulás 
lehetőségét megragadjuk-e, hiszen a játékosok között sokan 

28 év után lett újra bajnok a sülysápi felnőtt focicsapat
Bajnok a Sülysáp!

▶ folytatás a 2. oldalon
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Programajánló, közélet

Európai uniós pályázatok
KEHOP-5.2.9 Pályázatos épületenergetikai felhívás közép-
magyarországi régió települési önkormányzatai számára
Az Épületenergetikai felújítások Sülysáp város intézménye-
in a KEHOP-5.2.9-16 pályázati konstrukció keretében című 
projektben a Szent István Általános Iskola, a Móra Ferenc 
Általános Iskola központi épülete és a Kossuth Lajos utcai 
orvosi rendelő korszerűsítése (külső nyílászárócsere és kül-
ső homlokzati hőszigetelés) valósul meg. Jelenleg a több mint 
200 millió Ft összköltségű projekt támogatási szerződésére vá-
runk.

VEKOP-5.3.2.-15 Fenntartható közlekedésfejlesztés Pest-
megyében
A pályázatban Sülysáp vasútállomás és Szőlősnyaraló vasúti 
megálló közötti szakaszon kerékpárút létesítésére nyújtottunk 
be pályázatot a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel konzorcium-
ban. A 181.654.450 Ft összköltségű pályázatunkkal kapcsolat-
ban még nem kaptunk értesítést, azonban a nyerteseket (első 
körét?) már kihirdették, és mi nem vagyunk köztük, így vár-
hatóan ez a pályázatunk nem jár sikerrel. 

VEKOP-1.2.2 Az üzleti infrastruktúra fejlesztésének támoga-
tása Pest megyében
A projekt keretében ipari park kialakítására pályáztunk több 
mint 300 millió Ft összköltséggel. A pályázatban egy 1000 m2-

es csarnok és az iparterület hiányzó alapinfrastruktúrájá-
nak kialakítása valósulna meg. A pályázat eredményére vá-
runk.

VEKOP-6.1.1-15 Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási 
aktivitásának növelése
Az Óvodai kapacitásbővítés és óvodakorszerűsítés Sülysápon 
című, 300 millió Ft összköltségű projekt keretében egy négy-
csoportos, korszerű óvoda építésére pályáztunk, amit a 
Csokonai utcában terveztünk elhelyezni. A pályázatunkat 
formai okokból sajnos elutasították, ami ellen fellebbezést 
nyújtottunk be. Jelenleg a fellebbezésről szóló döntést várjuk.

VP-6-7.4.1.1-16 Településképet meghatározó épületek külső 
rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fej-
lesztése, energetikai korszerűsítése
A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz benyújtott 
kérelmünkben két célterületre pályáztunk: az elsőben a Szent 
István tér 17/C. alatti épület, mint közösségi funkciókat ellá-
tó létesítmény energetikai korszerűsítése; a másodikban pe-
dig a Falumúzeum és a Szent István Általános Iskola Hevesy-
szárnyának külső felújítása, energetikai korszerűsítése volt 
a célunk. A pályázat összköltsége 100 millió Ft. Ebben a pá-
lyázatban szintén formai okokból született elutasító döntés, 
amely ellen szintén fellebbeztünk. Jelenleg ennek is várjuk az 
eredményét.

vannak, akik már jócskán túl vannak a negyedik X-en. A 
gondolkodásra azonban csupán néhány hét áll rendelkezésre, 
mert július elején be kell nyújtani a nevezéseket. Az örömmá-
morból tehát mielőbb fel kell ébredni és meg kell hozni a dön-
téseket. Ebben pedig a játékosok véleményén kívül a szurkolók 

véleménye is számít. Akármilyen döntés is születik, remény-
kedjünk, hogy a következő bajnoki cím megünneplésére nem 
kell majd újra 28 évet várnunk!

Horinka László polgármester, a Sülysápi 
Sport Egyesület elnöke
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Önkormányzat

HU07-0163-A2-2013 Vidéki kulturális és természeti örökség 
megőrzése 
A Norvég Finanszírozási Mechanizmusok 2009-2014 
Kulturális és természeti örökség programjára benyúj-
tott 144.442.225 Ft összköltségű projektben a Wass Albert 
Művelődési Központ és Könyvtár korszerűsítése valósult vol-
na meg. Sajnálatosan pályázatunk elutasításra került. 

Hazai támogatású pályázatok
Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támoga-
tása
A pályázatban a Losonczi utcai orvosi rendelő épületének 
akadálymentesítése, hőszigetelése, padlóburkolat és nyílás-
zárók cseréje, klíma és napkollektor beépítés valósul meg. 
A 31.579.309 Ft összköltségű pályázat kivitelezésére 30 millió 
Ft támogatást nyertünk. A beruházás megvalósítása folyamat-
ban van.

Önkormányzati étkeztetések támogatása
A Központi Konyha elavult, rossz állapotban lévő épületé-
nek felújítása valósul meg e projektben, többek között a villa-
moshálózat és lámpatestek cseréjével, új lapburkolat kialakítá-
sával, valamint napelemes rendszer kiépítésével. A 42.104.074 
Ft összköltségű pályázat kivitelezésére 39.998.870 Ft-ot ítéltek 
meg részünkre. A projekt megvalósítása folyamatban van. 

Belügyminiszteri támogatás
A Templom utcának a Szent István-templom melletti szakasza 
és a kapcsolódó parkolót újítjuk fel várhatóan a nyár második 
felében. 26.974.000 Ft-ot ítéltek meg részünkre az előzetesen 
nagyjából 30 millió Ft-ra becsült munkálatok elvégzésére. 

Nemzeti Kulturális Alap – Miniszteri támogatás
A Közművelődés Szakkollégiuma Önkormányzatunkat kérel-
münkre 500.000 Ft támogatásban részesítette a Thapeu című 
helytörténeti és kulturális évkönyv megjelentetése és a hozzá 
kapcsolódó rendezvény és kiállítás megvalósítására.

Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való 
részvétel
A programhoz való csatlakozás nem igényelt költségveté-
si hozzájárulást. Önkormányzatunk 3 db „D” típusú kültéri 
sportpark létrehozására nyújtott be kérelmet, a település hár-
mas tagolásának megfelelően. Jelenleg még eredményre vá-
runk.

Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolat-
tal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének 
támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén

Ez év elején nyújtottuk be a négy belterületi útfelújítást magá-
ba foglaló pályázatunkat. Az Erkel Ferenc-, Révai-, Gárdonyi 
utcát és Szent István teret magába foglaló, összesen 185 millió 
Ft-os projekthez a tervek szerint 35 millió Ft önrészt biztosít 
az önkormányzat. Sikeresen teljesített hiánypótlást követően 
jelenleg a pályázat elbírálása folyik. (A pályázati forrás mellett 
a Kormány által részünkre megítélt 75 millió forintos közvet-
len útépítési támogatást is fel szeretnénk használni, az ebben 
érintett utcák egyeztetése folyamatban van.)

VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 Külterületi helyi közutak fejlesztése, ön-
kormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karban-
tartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése

A belterületi útfelújításon kívül beadásra került egy külterüle-
ti utak fejlesztését támogató pályázat is, melyet a Jakabszállás 
és Kistelek felé vezető utak felújítására és egy útkarbantartó 
gép (MTZ traktor és gréder) beszerzésére adtunk be. A 17,5 
millió Ft vállalt önrész mellé 98,7 millió Ft támogatást igé-
nyeltünk. A pályázat státusza jelenleg az elbírálás folyamatá-
ban van.

Újabb lehetőségek, tervek:
VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok 
infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése
Az április 28-tól beadható pályázatban helyi termékértékesí-
tést szolgáló piacok, vásárterek infrastrukturális fejlesztésére 
pályázhatunk maximálisan 50 millió Ft támogatást igényelve 
85 %-os támogatási intenzitás mellett. Terveink szerint a pá-
lyázatban piacunk további fejlesztését tervezzük.

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támoga-
tása
Terveink szerint a május 2-áig beadható pályázatban a Sülysápi 
Csicsergő Óvoda Dózsa György utcai Tagóvodájában való-
sítunk meg infrastrukturális fejlesztést (homlokzat hőszigete-
lés és színezés, az elektromos-, és vízvezetékek csere, valamint 
a belső burkolatok felújítása és a belső falfelületek festése). A 
konstrukció szerint a kivitelezésre maximálisan 30 millió Ft 
igényelhető 95 %-os támogatási intenzitás mellett. 

Idén egyelőre több lehetőség nem látszik, de folyamatosan fi-
gyelemmel kísérjük a megjelenő pályázatokat. Hiába volt si-
kertelen az elmúlt években akár többször is például a Losonczi 
utcai rendelő felújítására vagy épp a konyhánk megújítására 
beadott pályázatunk, újra és újra próbálkoztunk, aminek meg 
is lett az eredménye. Ezzel az elszántsággal dolgozunk tovább 
városunk fejlesztésén.

Horinka László polgármester

Az ÖKOVÍZ Kft. újabb lépéseket tett a hatékonyabb és jobb 
hulladékszállítási közszolgáltatás megszervezéséért, amiről a 
szolgáltató külön tájékoztatóban számol be az ingatlantulaj-
donosoknak. Összegyűjtöttük a legfontosabb változásokat.

A főbb változások:
• Szállítási nap: 2017. JÚNIUS 5-TŐL VÁLTOZIK, a be-

gyűjtés KEDDI napon történik
• Szelektív gyűjtés: KÉTHETENTE, a kommunális hulla-

dék elszállításának napjával megegyezően. Az új gyűjtési 
rend kezdő napja: 2017. JÚNIUS 13. (KEDD)

• Zöldhulladék gyűjtés: térítésmentesen annyi zöld zsákot 
kapunk a szállításkor, amennyit akkor kihelyeztünk. A 
zsákok és a kötegelt megoldás mellett "zöldhulladék" fel-
iratú szabványos kukában is kihelyezhető.

• HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS: A lomtalanítást 
évente ingatlanonként KÉT alkalommal végzik.

KN

Pozitív változások a 
hulladékszállításban
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Múl(t)6-atlan Ifjúsági szervezetek 
az 1900-as években Sülysápon II.

KALÁSZ
A Katolikus Lánykörök Szövetsége röviden KALÁSZ 1936-
ban alakult meg Magyarországon. Az egyesület eleinte a fa-
lusi lányokkal foglalkozott, mivel ők szorultak leginkább arra, 
hogy elemi iskolai tanulmányaik lezárása után tovább művel-
jék, neveljék őket. A mozgalom gyorsan terjedt, sorra alakul-
tak a lánykörök, a lányok népfőiskolákon és egyéb tanfolya-
mokon vettek részt. 

A KALÁSZ négyes célkitűzése: - hitében erős, - erkölcsében 
tiszta, - nemzeti érzésében öntudatos, - gazdaságilag kép-
zett családanyákat nevelni a falu leányaiból. Védasszonya a 
Jótanács Anya. Tápiósülyben és Tápiósápon is megalakult a 
KALÁSZ. Sülyben Lipovits Terézia, Sápon pedig Benigna 
nővér vezette a megalakuló szer-
vezetet, s mivel mindkét falu la-
kossága 94-95 %-ban a római ka-
tolikus valláshoz tartozott, a 14. 
életévüket betöltött lányok igye-
keztek, hogy felvegyék őket ebbe 
a közösségbe. Tagdíja nem volt, 
így a szegényebb családok leányai 
sem voltak hátrányos helyzetben. 

A lánykörbe jelentkező lányok elő-
ször csak jelöltként vettek részt a 
gyűléseken, majd a próbaidő letel-
te után került sor az ünnepélyes 
tagfelvételre, amikor a KALÁSZ 
tagjai lettek. Erre az ünnepi eseményre a templomba került 
sor a szülők, a többi hívek és idősebb KALÁSZ lányok előtt. 

A leányok a KALÁSZ-ba való felvételkor a következő imát 
mondták el:

„Az Atyának és Fiúnak és Szentlélek Istennek nevében. Amen.
Én ... ígérem, hogy katolikus hitemhez és Anyaszentegyházamhoz 
életem végéig hű maradok. Mint a Katolikus Leánykör tagja, 
annak szabályai szerint a magam megszentelésére, felebarátaim 
lelki és testi javának előmozdítására erőm és körülményeim 
szerint törekedni fogok, hogy ezáltal Egyházamnak, hazámnak 
és a társadalomnak hasznos tagja legyek.
Ajánlom ezen ígéretemet a mindenható Istennek, Atya, Fiú és 
Szentléleknek, a Jótanács Anyjának és Isten minden szentjeinek, 
különösen védőszentemnek.
Az Atyának és Fiúnak és Szentlélek Istennek nevében. Amen.”

A KALÁSZ fontos érdeme, hogy nemcsak hithű és erkölcsös 
lányokat nevelt, hanem „nemzeti érzésében öntudatos” ifjú-
ság képzése volt az egyik fő célkitűzése. Ezt úgy valósították 
meg, hogy a népi kultúrát adták át a lányoknak: népmeséket 

olvastak, népdalokat, néptáncokat, népi játékokat is tanultak 
az összejöveteleiken.

A négyes célkitűzés másik lényeges eleme, hogy „gazdaságilag 
képzett családanyákat” neveljenek. Sápon és Sülyben is őriz-
nek a leszármazottak olyan kézimunkákat, melyeket valame-
lyik nagyszülő vagy dédszülő készített a KALÁSZ-ban. De 
nem csak kézimunkázni tanították az ifjú leányokat, hanem 
mindenféle háziipari tevékenységre. Leendő háziasszonyi te-
endőik ellátásának segítésére a KALÁSZ szakácskönyvet adott 
ki Süssünk – főzzünk! címmel, melynek alcíme: Háztartási 
tudnivalók falusi lányok számára. „A háziasszony kötelessége, 
hogy családjának életéről, egészségéről gondoskodjék. … egy ko-
moly, derék háziasszonynak, lánynak feltétlen tudnia kell mind-

azt, ami háziasszonyi kötelességé-
nek legtökéletesebb teljesítéséhez 
szükséges.”( Süssünk –főzzünk!) 
Fontos része volt az oktatásnak a 
háztartási ismeretek tanítása: az 
egészséges táplálkozás, a takaré-
kosság, a beosztás, a rendszere-
tet megismertetése. Mindezeknek 
köszönhetően sok KALÁSZ lány-
ból vált nagyszerű háziasszony.  
Ezen kívül tanították még a kony-
hakert és díszkert tervezését, ápo-
lását, az állatok gondozását. Nagy 
hangsúlyt kapott még a higiénia, a 
tisztálkodás s mivel lányokról volt 

szó, ezen belül is a személyi higiénia. Népfőiskolákat szervez-
tek, ahová a környékbeli falvak leányait is meghívták. 

„Tanfolyamokat is tartottak. Ilyenen részt vettünk 
1942. őszén Tápiószecsőn, 1943-ban Tápiósülyben - a 
menyasszonyiskolában - , 1944 tavaszán a szabadi 
népfőiskolán, 1945-ben Tápióbicskén. Lánynapokat tartottak, 
amit a résztvevők „soha nem felejtenek el.” Tápiógyörgyén 
szabadtéren volt a szentmise, amikor egyszer csak megszólal-
tak a szirénák. Mindannyian bevonultunk a templomba és 
együtt énekeltük: „Kérünk ne hagyd híveidet, bűnre hajló né-
peidet, hanem adjad kegyelmedet Nagyfölség.” Voltunk még 
a Margitszigeten és Nagykátán is. Nagy szeretettel jártunk a 
gyűlésekre, ahol vallásos dolgokról, szentek életéről beszélget-
tünk, utána énekeltünk és játszottunk. Katekizmus versenyeket 
is rendeztek, ezekre nagy kedvvel készültek a lányok. Ilyen ver-
seny volt Kókán és Szolnokon is.” (Szűcsi Jánosné )

Gyakran rendeztek előadásokat, színdarabokat, melyek több-
nyire népszínművek voltak, mint a  Sári bíró, Sárga csikó, A 
falu rossza, Gyimesi vadvirágok. Ezek az alkalmak lehetőséget 
adtak a fiataloknak ismerkedésre, szórakozásra.

Ifjúsági szervezeteket bemutató sorozatunk előző részében a 6-14 éves, elemi iskolás katolikus fiúkat és le-
ányokat tömörítő Szívgárda Egyesületet mutattuk be. Az elemi iskola elvégzése után a fiatalok a katolikus 
ifjúsági közösségek következő korosztályának szervezett csoportjaiba jelentkezhettek. A lányoknak és a fi-
úknak külön-külön csoportot hoztak létre. A lányok a KALÁSZ-ba vagy Leánykörbe, a fiúk pedig a KALOT-ba 
járhattak, addig, amíg meg nem házasodtak.

Leányköri tagok tízparancsa
1. Szent vallásom törvényeit ismerem és megtartom.
2. Lelkiismeretesen végzem minden munkámat.
3. Ahol tudok, szolgálatkész szeretettel segítek.
4. Vezetőmnek szivesen és pontosan engedelmeskedem.
5. Egyszerûen viselkedem, és őszintén beszélek.
6. Haragot soha, senkivel nem tartok.
7. Távollevőkről vagy jót, vagy semmit sem mondok.
8. A jónak, szépnek örülök, ha baj ér, nem panaszkodom.
9. A Leánykör javát és jóhírét, ha kell, áldozatok árán szol-
gálom. 
10. Vezetőm tudta és engedélye nélkül más egyesületbe 
nem lépek, ott még csak nem is szerepelek.
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A KALÁSZ lányok folyóirata a Tulipános Láda nevet viselte. 
Az újság tanulságos cikkein kívül az olvasók betekinthettek 
más lánykörök életébe is, de tartalmazott még ételrecepteket, 
találós kérdéseket, aktuális híreket, verseket is.

1938-ban Budapesten tartották a XXXIV. Eucharisztikus 
Világkongresszust. A kongresszust záró szentmisét a Hősök 
terén Eugenio Pacelli bíboros pápai követ tartotta, (aki 1939-
ben XII. Pius néven pápa lett). Az ünnepi eseményen ott voltak 
a sápi és sülyi KALÁSZ lányok is.    1942. január 25-én Boldog 
Margit, (később Szent Margit) születésének 700. évfordulóját 
ünnepélyes keretek között a Margitszigeten misével nyitották 
meg. Erre az alkalomra is érkeztek Sülyből és Sápról KALÁSZ 
lányok szép helyi népviseletükbe öltözve. 

Tápiósápon a Leánykör a Boldog Margit nevet viselte. 
„Minden lány tagja volt a Leánykörnek. Egyenruhánk nem volt 
csak kitűzőnk: egy csodás érem karikáján átbújtatott kék sza-
lag. Lobogónkon Boldog Margit volt. Körmenetkor ez volt az 
első, csak utána jött a többi lobogó. Vasárnap délutánonként 
a létányia (litánia – szerk.) után jöttünk össze. Imádkoztunk, 
énekeltünk és játszottunk. A Zárdában volt egy Mária szobor, 
és az apácák azt mondták, hogy ha valaki rossz, akkor meg-
fordul a Szűz Anya. Mindig jók voltunk, mert nem fordult meg 
soha a Mária. A kedves nővérekkel mentünk az Eucharisztikus 
Világkongresszusra is Pestre a Hősök terére, ahol nagyon sokan 
voltunk és sok apáca is jött oda. A misét a pápa tartotta. (pá-
pai legátus, csak 1939-ben lett pápa - szerk.) Voltunk Kókán, 
Máriabesnyőn, Szentkúton, mindenhova lovas kocsikkal men-
tünk.” (Szvercsek Pálné Zemen Teréz szül.1922.)

„1946-ban a KALÁSZ működési engedélyét bevonták, de az-
óta is szeretettel gondolunk vissza azokra a szép időkre. Ha a 
KALÁSZ-ról hallunk, megdobban a szívünk. 

1990-ben újra engedélyezték a működését. Mi is részt vettünk 
egy találkozón Máriabesnyőn, ahol újra felhangzott az ének: 
Szemünk az égre bízva néz,
Testvérkezet szorít a kéz.
A múlt sugall szent ős erőt,
Építünk rajta szebb jövőt.” 
(Szűcsi Jánosné )

Az ÚJ KALÁSZ című folyóirat az újjáalakulást követően je-
lent meg. Néhány egykori KALÁSZ tag még napjainkban is 
szívesen olvassa ezt az újságot, de a szervezet nem alakult meg 
újból sem Sülyben sem Sápon.

KALOT
A Katolikus Agrárifjúsági Legényegylet, röviden KALOT 
1935-ben alakult. Rövid fennállása alatt jelentős mozgalommá 
fejlődött.  P Kerkai Jenő jezsuita atya hívó szavára: „Jöjjenek, 
segítsenek nekem felemelni a magyar népet” – pár éven belül 
százezres nagyságrendű mozgalommá fejlődött, melynek cél-
ja „krisztusibb ember, a műveltebb falu, az életerős nép és ön-
érzetes magyar”. Földreformot követeltek és annak gyakorlati 
megvalósítására készíttették fel a falusi, nincstelen agrárprole-
tárokat. A Tápiósülyben megalakult a helyi szervezet, melynek 
egyházi elnöke Begyács Gyula plébános, világi elnöke pedig 
Kajdy Lajos kántortanító volt.

Egyleti összejöveteleiken a tagok önképzéssel ismertek meg 
verseket, színdarabokat, illemszabályokat, kártyajátékokat, 
sakkozást, és egyéb játékokat. Érden nyitották meg az első 
KALOT népfőiskolát, ahová a bentlakásos tanfolyamokra 
tandíjmentesen önkéntes fiatalok érkeztek. Néhány év alatt 
további 20 népfőiskolát alapítottak. 

1945 tavaszán Tápiósülyben Németh László római katolikus 
plébános nem bízta a véletlenre a falu kulturális életének 
alakulását. Három és félnapos tanfolyamra küldött Érdre 
néhány fiatal legényt, a KALOT Népfőiskolába: Szabó János, 
Szabó József, Sednák Zoltán mellett ott volt Cseri István is. Ő 
így emlékszik vissza az ott tanultakra: „Érden katolikus népi 
nevelésben részesültünk, főleg kulturális téren. Hazatérve a fa-
luban folytattuk a munkát, először is átépítettünk egy házat a 
plébánia mellett, így lett kultúrházunk. 1946 tavaszán pedig 
megkezdtük a kulturális munkát, ősszel pedig Berta Miklós ve-
gyeskereskedő tanítása mellett bemutattuk a Havasi vadvirág 
című népi színművet. Az egyik főszerepet én játszottam, de 
a nőiről nagy vita folyt. Végül Katona Rozikát választották. 
A próbákra egy irányból jártunk, a szerepből szerelem, a 
szerelemből később házasság lett. Karácsony előtt következett 
a bemutató. Nagy sikerünk volt, mindenki látni akarta. Kb. 
200 férőhely volt, így talán 4-5 alkalommal is eljátszottuk. 
Szereplőtársaim között volt Solymosi Mária és Benkó János. 
Az előadásnak híre ment a környéken és előadtuk Tápiósápon, 
Úriban és Kókán is.  A Havasi, vagy Gyimesi vadvirág után még 
a Klárica és a Bor című színdarabok következtek.”

kép: KALOT népfőiskola Érd – több tápiósülyi résztvevővel 

A második világháború bejezését követően egy új kultúrpoli-
tika kezdett kibontakozni, amibe a keresztény értékeket kép-
viselő ifjúsági szervezetek már nem fértek bele.  1946. július 
4-én a KALOT-ot is föloszlatták. 

1992-ben a KALOT újból megalakult. Négyes jelszavuk: 
Krisztusibb embert! Műveltebb népet! Életerős nemzetet! 
Önérzetes magyart! Az újjáalakult szervezet a jelenkor prob-
lémáira keresi a válaszokat. Sülysápon nem alakult újjá az egy-
kori szervezet. 

Sorozatunk következő részében a cserkészmozgalomról és le-
venteszervezetekről olvashatunk. Internetes oldalunkon to-
vábbi érdekességek, régi fényképek találhatók.

Zemen Pálné

www.facebook.com/Múlt6-atlan
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Iskolánk programjai a központi épü-
letben és a telephelyen is hasonlóak, és 
általában azonos időpontban zajlanak. 
Mindennapjainkat tavasszal is több ese-
mény színesítette, most ezekből válogat-
tunk néhányat.

„Fecskehívogató”
Március 31-én délután nálunk jártak a 
leendő első osztályosok és szüleik, hogy 
bepillanthassanak a mindennapjainkba. 
Intézményvezető Asszonyunk köszön-
tője és a tanító nénik bemutatása után 
külön programokon vettek részt a gye-
rekek és a felnőttek. 

A lelkes nagycsoportos óvodásokkal 
bebarangoltuk az iskolát, játékos fel-
adatokat oldottunk meg, énekeltünk, 
kézműveskedtünk, kipróbáltunk isko-
lai eszközöket és játékokat is. Eközben 
a szülők megismerték éves program-
jainkat, szokásainkat, beszélgettünk 
az egészséges táplálkozásról, majd a 
Központi Konyha dolgozóinak köszön-
hetően néhány ételt meg is kóstolhattak. 
Szabóné Lelik Mónika, a Pest Megyei 
Pedagógiai Szakszolgálat Nagykátai 
Tagintézményének igazgatója érdekes és 
hasznos előadást tartott az iskolaérett-
ségről.

Jó hangulatú, színes délutánt töltöttünk 
el együtt. Örömteli iskolavárást kívá-
nunk mindenkinek, találkozunk szept-
emberben!

Központi iskola alsó tagozatos 
munkaközössége

Móra-hét a 
Mórában

Fontos, hogy egy iskola egyhangúságát 
megtörjük különlegesebb eseményekkel, 
programokkal. Gyermekeinknek a tár-
gyi tudáson túl, sokféle értéket szeret-
nénk közvetíteni.

Remek lehetőség volt erre, a Móra-hét, 
amely minden évben megrendezésre ke-
rül iskolánkban. Minden napra jutott 
program. Már az előző héten rajzpályá-
zatot hirdettünk, melynek témája Móra 
Ferenc egy adott művének illusztrációja 
volt.

Hétfőn egy – diákjaink által készített - 
kisfilmet tekinthettünk meg, iskolánk 
névadójának életéről, munkásságáról. 
Kedden moziztunk. Micsoda időutazás 
a mai kor gyermekének, ha bele szeretne 
pillantani egy 100 évvel ezelőtti kisdiák 
életébe. Móra Ferenc, Kincskereső kis-
ködmön című műve, ezt a világot tárta 
a gyerekek elé.

Szerdán a Tavaszi Emlékhadjárat  ré-
szeként hozzánk érkező huszár- és sza-
badcsapat látogatta meg a vidék diák-
jait. A közeli játszótéren, lehetőség volt 
lovaglásra, karikás ostor pattogtatására, 
régi hangszerek megtekintésére, és ki-
próbálására. A hasunk sem maradt üres, 
mert ezen a napon „avattuk fel” az isko-
lánk udvarán épült kemencénket, ahol 
finom, frissen sült pogácsával örven-
deztettük meg a gyerekeket. Köszönet 
érte a Sancho pékségnek, és Csanádi 
Ádámnak.

A csütörtöki és pénteki nap, a versen-
gés jegyében telt. Helyesírás- illetve, 
szépkiejtési versenyt rendeztünk, va-
lamint ekkor jutalmaztuk a rajzverse-
nyünkre beküldött művek közül a legki-
emelkedőbbeket.

A helyesírás verseny dobogósai:
1. évfolyam
 1. Vörös Zalán
 2. Szekrényes Nóra
 3. Nagy Zsombor
2. évfolyam
 1. Komán-Birtalan Dániel
 2. Magyarosi-Őrző Balázs
 3. Baranyai Bence
3. évfolyam
 1. Fülöp Bence
 2. Árgyelán Noémi
 3. Somodi Lili
4. évfolyam
 1. Munkhárt Máté
 2. Matúz Zsófia
 3. Gyarmati Emma

A szépkiejtési verseny helyezettjei:
1-2. évfolyam
Komán-Birtalan Dániel
GáspárMáté
Pintér Henriett, Burucs Lilien
3-4. évfolyam
Mezei Bence
Novák Viktória, Lakó Richárd
Varga Zsüliett

Rajzversenyünk helyezettjei:
1-2. évfolyam
 1. Hella Ágota
 2. Sztanek Csenge
 3. Szekrényes Nóra
 különdíj: Pintér Henriett
3-4. évfolyam
 1. Smidt Anikó
 2. Mezei Levente
 3. Somodi Lili
Reméljük, minden tanulónk, új tudással 
a tarsolyában, és élményekben gazda-
gon térhetett haza!

Hné B.A.

A központi iskola versenyeredményei:

Felolvasó verseny:
1. évfolyam
 1.Cseri Nedda Nádja
 2. Lénárt Lehel Fülöp
 3.Gyenes Noémi
2. évfolyam
 1. Hegedűs Luca Eszter
 2. Kövy Tímea
 3. Cseri Boglárka
3. évfolyam
 1. Pail Csaba
 2. Urbán Gergő
 3. Dóczi Boglárka
4. évfolyam
 1. Lénárt Róza Boglárka
 2. Holhós Violetta
 3. Hegedűs Zsófia Nóra

Helyesírási verseny
1.évfolyam
 1. Lénárt Lehel Fülöp
 2. Cseri Nedda Nádja
 3. Csipke Zétény
2. évfolyam
 1. Lakatos Jordán
 2. Jelenik Emma
 3. Kozma Richárd
3. évfolyam
 1. Pail Csaba
 2. Dóczi Boglárka
 3. Vass Laura Patrícia
4. évfolyam
 1. Szabó Lili
 2. Hegedűs Zsófia Nóra
 3. Holhós Violetta
5. évfolyam
 1. Lakatos Rebeka 5. b
 2. Váróczi Gergő 5. a
 3. Kókai Kornél 5. a
6. évfolyam
 1. Zemen Sára 6. b
 2. Schuszter Dominik 6. b
 3. Neubrandt Kornélia 6. b

A Sülysápi Móra Ferenc Általános Iskola hírei
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7. évfolyam
 1. Tóth Zsombor 7. a
 2. Szabó Rebeka 7. a
     Pilisi Fruzsina 7. b
 3. Tóth Dorottya 7. a
     Litzler Péter 7. b
8. évfolyam
 1. Elefánti Júlia 8. a
 2. Csyef Ramóna 8.b
 3. Pop Tímea 8. a
     Sági Gergő 8.a

Szavaló verseny
1.évfolyam
 1. Illyés Rebeka
 2. Juhász Dóra
 3. Szerdahelyi Jázmin
2. évfolyam
 1. Hegedűs Luca Eszter
 2. Siklodi Botond
 3. Dóczi Bálint
3. évfolyam
 1. Németh Botond Béla
 2. Laczkó Dávid
 3. Vass Laura Patrícia
4. évfolyam
 1. Király Lilianna
 2. Holhós Violetta
 3. Sárközi Panna Sára

Felső tagozat
 1. Csipke Botond 5.a
 2. Dévai Hanna 6.b
      Zemen Sára 6.b
 3. Marosvári Nikolett 6.a
     Tóth Dorottya 7.a

A Monorierdei Fekete István Általános 
Iskola IX. Tollforgató versenyén a 7-8. 
osztályos korcsoportban több mint 100 
tanuló közül Pop Tímea 8.a osztályos ta-
nulónk III. helyezést ért el angol nyelv-
ből.

„Ki a mester két keréken?” Kerékpáros 
közlekedésbiztonsági vetélkedő
Körzeti selejtező 
Ocsovai Frigyes 2. helyezés
Palásty Benedek 3. helyezés
Pest megyei döntő
Ocsovai Frigyes 2. helyezés

„Április 8-ára kerékpáros versenyt hir-
dettek, melynek helyszíne Nagykáta volt. 
Azonnal jelentkeztem, mivel szeretek bi-
ciklizni. A nagykátai rendezvényen kb. 
22 versenyző vett részt. Az ügyességi 
pályát a helyi rendőrség udvarán állítot-
ták fel. Először mindenkinek ki kellett 
tölteni egy 40 kérdésből álló tesztlapot. 

Ezt a tesztet nem találtam nehéznek. Az 
írásbeli feladat után jöhetett az ügyessé-
gi pálya, amit én 1 hibával vittem végig. 
A legnehezebb akadály a padló volt, azt 
én is elhibáztam. 

Nagyon örültem a 3. helyezésnek, 
még ajándékcsomagot is kaptam. 
Csapattársam, Ocsovai Frigyes 2. helye-
zést ért el, ő továbbjutott a megyei dön-
tőre. 

Nagyon jó volt ez a verseny, köszönjük 
iskolarendőrünknek, Pap Gabriellának 
a sok segítséget a felkészülésben!” 
(Palásty Benedek 6. c)

Gratulálunk!

Központi iskola alsó és felső 
tagozatos munkaközössége

„Ki mondta, hogy nem tudod megváltoz-
tatni a világot?”

Április 22. – A 
Föld Napja

Soha nem volt még olyan égetően fontos, 
természeti környezetünkre való odafi-
gyelés, mint napjainkban.

A Föld napja mára a legnagyobb 
önszerveződő környezeti meg-
mozdulássá vált Magyarországon.  
Cselekvő ünnep, amely mindnyájunk 
jövőjéről szól.

Iskolánkban is igyekszünk tanulóinkat 
ösztönözni, és nevelni környezetünk 
védelmére. Tesszük ezt a mindenna-
pokban is, a tisztasági versenyekkel, pa-
pírgyűjtéssel, fák ültetésével, szemétsze-
déssel.

Ezen a napon egy előadást hallgattunk a 
Földet fenyegető veszélyekről, valamint 
bepillantást nyerhettünk a Föld szépsé-
geibe is, majd megtanultunk, és együtt 
énekeltünk egy dalt a Földről.

A gyerekek fogékonyak erre a témára, 
ezért ránk, felnőttekre, nagy felelősség 
hárul, hogy milyen példát állítunk elé-
jük.

És mit tehetünk? Sokat. Zöldítsd kör-
nyezetedet, ültess fát, termelj haszonnö-
vényeket, komposztálj, éheztesd a kukát, 

szigetelj, közlekedj közösen, ne vásárolj 
csomagoltat, válts környezetbarát sze-
rekre, félkész, helyett egyél friss hazait, 
egyél kevesebb állatit. Ez mind ajándék 
a környezetnek, egészségünknek, és jö-
vőnknek.

Hné B.A.

A FÖLD NAPJÁNAK magyarorszá-
gi központi rendezvényét 2017. ápri-
lis 21-én Farmoson rendezte meg a 
Földművelésügyi Minisztérium és a 
Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. a 
Tápió-vidék természeti értékeit bemu-
tató Vízparti Élet Háza előtti területen. 
A Ceglédi Tankerület szervezésének kö-
szönhetően mi is ellátogattunk erre az 
eseményre az 5. évfolyam 24 érdeklődő 
diákjával. 

Érkezés után egy rövid bemutatón vet-
tünk részt, ahol békákról, hüllőkről 
hallottunk, a bátrabbak pedig kézbe is 
foghattak néhány állatot (pl. varangyos 
béka, teknős, sikló). Ezután a Magyar 
Madártani és Természetvédelmi 
Egyesület programján madárbarát esz-
közöket láttunk: odúkat, mű fecskefész-
ket, majd a madárgyűrűzésről mesélt 
nekünk egy madarász, és két befogott 
madarat is mutatott nekünk. Az uzson-
na elfogyasztása után a téren felállított 
sátrakban nézelődtünk, sok érdekessé-
get láttunk pl. az Országos Meteorológiai 
Szolgálat, a Magyarországi Nemzeti 
Park Igazgatóságok, a Magyar Gyula 
Kertészeti Szakképző Iskola sátrában.

Ezzel a rendezvénnyel – a nemzetközi 
programhoz kapcsolódva - a környezet-
tudatosabb életmódra, az élővilág sok-
színűségének és a természeti kincseknek 
megismerésére és megóvására, a nyers-
anyagokkal való takarékos gazdálko-
dásra, a másodnyersanyagok felhaszná-
lásának növelésére, vagyis a hulladékká 
vált anyagok megfelelő válogatására és 
hasznosítására hívták fel a figyelmünket 
bolygónk megóvásának érdekében.

Borics Gabriella, Nagy Péter
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Tápió mente dalos pacsirtái
Harmadik alkalommal került megrendezésre 
Tápiószentmártonban népdaléneklési verseny Terék József, 
a tápiószentmártoni Földváry Miklós Alapfokú Művészeti 
Iskola Intézményvezetőjének jóvoltából. A versenyre iskolánk 
tanulói közül néhányan meghívást kaptak, amelynek öröm-
mel tettek eleget. 

A zsűri tagjai neves népdalénekesek foglaltak helyet: Dr. 
Lázár Katalin a MTA BTK Zenetudományi Intézetének tu-
dományos főmunkatársa A Népművészet Ifjú Mestere, 
Juhász Erika a Nyíregyházi Főiskola Adjunktusa, népdaléne-
kes, A Népművészet Ifjú Mestere, Juhászné Zsákai Katalin 
a Szolnoki Pedagógiai és Oktatási Központ pedagógiai refe-
rense, A Szolnoki Kodály Gyermekkórus, valamint a MÁV 
Férfikarának Karnagya, Bonis Bona díjas zenepedagógus, és 
Kubinyi Júlia Junior Príma díjas népdalénekes, a Népművészet 
Ifjú Mestere.

Az alsó tagozatos diákok közül Mázás Jázmin, Gál Gergő, 
Berzsényi Boglárka és Berzsényi Levente, a felső tagozatos ta-
nulók közül pedig Bátori Borbála, Gábriel Mária, Marosvári 
Nikolett, Király Erik, Nagy Zétény, Plet Edvárd és Márton 
Gergő képviselte a iskolánkat.

A gyermekek korcsoportonként versenyeztek. Gál Gergő a 
korcsoportjában III. helyezést ért el, Berzsényi Levente a zsűri 
különdíját szerezte meg. Marosvári Nikolett, Gábriel Mária és 
Király Erik pedig meghívást kapott egy készülő cd lemez stú-
diófelvételeire. A készülő lemez a Tápió mente gyermekdalait 
fogja feldolgozni.

A résztvevő gyerekek nagy örömmel készültek és vettek részt 
ezen a versenyen. Rengeteg szép dalt hallottak és tanultak a 
Tápió mente dalai közül. A népzene szeretete nagyon fontos 
még ebben a modernek titulált korban is. Lakóhelyük, tágabb 
környezetük, a Tápió mente néphagyományainak őrzése a 
népzenén keresztül is lehetséges. 

„Aki zenével indul az életbe, bearanyozza minden későbbi te-
vékenységét, az életnek olyan kincsét kapja ezzel, amely átse-
gíti sok bajon. A zene tápláló, vigasztaló elixír, és az élet szép-
ségét, s ami benne érték, azt mind meghatványozza”- írja 
Kodály Zoltán.

Egyetértve Kodály szavaival, örülök minden olyan dallamnak, 
amely túlhangzik iskolánk falain.

Huszarek Viktória

Szakmák Éjszakája
Sokféle éjszaka van. Múzeumok, kutatók, kórházak, strandok 
éjszakája.

A Szakmák Éjszakája azonban más. 
Itt nem csak színes és szórakoztató programokat kínálnak, 
hanem ennél sokkal többet: a jövőt, a lehetséges életutakat. 

Ezen az „Éjszakán” a 6.c osztály 8 tanulója a budapesti Schulek 
Frigyes Két Tanítási Nyelvű Építőipari  Szakközépiskolában 
tett látogatást, ahol egy régi „Mórás”diák vezette körbe a gye-
rekeket a kísérőjükkel együtt, és több érdekes foglalkozáson is 
részt vettek. 

Szakmák Éjszakája 2017. április 21-én a Ceglédi Szakképzési 
Centrum nagykátai intézményében, a Nagykátai Ipari 
Szakgimnázium és Szakközépiskolában

Iskolánk 7. osztályos tanulói egy éjszaka alatt végigjárták a 
nagykátai szakképző iskolát, a velük együttműködő sikercé-
gek máskor rejtett világát, feltárták a menő szakemberek tit-
kait, megnézhették, melyik foglalkozás mit takar, játszottak 
végig életpályát néhány óra alatt.

Az iskola igazgatójának bevezető beszéde után kezdődhetett 
az igazi felfedezés.

A következő programokon vettünk részt:

1. „A jövő zenéje -hightechnológia az iparban”.
Tanulóink megismerték a Clarion Hungary Kft. tevékenységét. 
Az elektronikai műszerész tanulóknak biztosítanak gyakorla-
ti és álláslehetőséget. A gyerekek kipróbálhatták a gyár által 
készített termékeket, az automatacsavarozást és a forrasztást.

2. „Utazás a szakmák között”.
Itt a BKV által oktatott szakmák megismerésére volt lehetőség, 
villanyszerelő, elektronikai műszerész, mechatronikai techni-
kus, gépi forgácsoló.

Itt terepasztalon lehetett méréseket végezni, tanulóink for-
rasztottak alapáramköröket és gyakorolhattak világítási pró-
batáblán.

3. A „Fellegvár –építők” bemutatója következett, ahol a kő-
műves és a hidegburkoló szakma rejtelmeivel ismerkedtek ta-
nulóink.

4. A „Varázsecsetek” állomáson a festő, mázoló, tapétázó szak-
mák rejtelmeiből láthattunk szakmai fortélyokat.

5. „Ahol a fa újra életre kel” bemutató teremben a különböző 
fa eszközök elkészítésének módjait mutatták be az asztalos ta-
nulók. Volt játék is és még ajándékot is kaptunk.

6 Céglátogatás következett a SPAR boltban,ahol bemutatót 
láthattunk a kereskedelem rejtelmeiből, részt vettünk egy 
játékon,és megvendégeltek minket egy kis üdítővel és zsíros 
kenyérrel.

7. Utolsó állomásunk a Telefongyár épületében bemutatásra 
kerülő „CNC gépek” bemutatása volt. Ezek a számítógép ve-
zérelte forgácsoló gépek a XXI. század csúcstechnikái.

Élményekkel gazdagon, vidáman utaztunk haza. Nagyon sok 
új ismeretet kaptunk. Minden tanuló fejében az a gondolat 
motoszkált: - Most mihez kezdjek magammal, hová, merre 
menjek tovább???

Papp László
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A SÜLYSÁPI SZENT ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Egy felejthetetlen emlék…
Az OTP Bozsik Bajnokok Program keretein belül 36 gyere-
ket választottak ki közel négyszázból, hogy részt vegyenek a 
Telkiben rendezett edzőtáborban és a május 31-én a Groupama 
Arénában tartandó gálameccsen. Nagy megtiszteltetés volt 
számomra, nagyon örültem az alkalomnak. Április 18-án kora 
reggel már Telkiben izgatottan vártam a magyar válogatott 
nagy alakjaival a találkozást. Amint az öltözőbe, a számomra 
kijelölt helyre vezettek, meglepetés várt. Egyedi feliratú mez 
várt rám és a csapattársaimra is, rajtuk a nevünkkel. Egy ki-
csit úgy érezhettük magunkat mint a „nagyok”. Bemelegítés 
után két csoportot alkottunk, a keleti és a nyugati csapatot. 
Amíg a nyugati csapatban Gera Zoltán, Nyilasi Tibor, Bognár 
István és Torghelle Sándor voltak a csapatkapitányok, addig 
a keletiben Juhász Roland, Király Gábor, Hajdú B. István. Én 
a nyugati csapat kapusa voltam. A meccs során Nyilasi bácsi 
látott el jó tanácsokkal. 3:1-re sikerült legyőznünk az ellenfelet. 
Nagyon jó érzés volt a magyar válogatott egy részével játszani, 
beszélni velük néhány szót. A meccs fáradalmait közös 
ebéd során pihentük ki. A délutánba pedig még egy edzés is 
belefért. Felejthetetlen napot töltöttem Telkiben, emlékként 
fogom őrizni a Király Gáborral készített közös fotót és a 
dedikáltatott focilabdámat. Izgatottan várom a május 31-ét, 
hogy a Groupama Arénában védjek.

Szeretném megköszönni Korponai László tanár úrnak a tá-
mogatást, aki nélkül ez nem jöhetett volna létre. Köszönöm 
Laci bácsi!

Kovács Marcell 5. osztályos tanuló

Felsős kirándulás
Március 17-én ismét izgalmas kiránduláson vehettünk részt. 
Ezúttal a Magyarság Házába látogattunk el, ahol a kiállított 
tárgyak mellett sok interaktív program is várt ránk: például 
lehetett játszani a Rubik-kockával, vagy fel lehetett ülni egy 
nagy falóra is. Kisebb szobákban klasszikus magyar filmeket 
vetítettek, láthattunk részleteket például az Egri csillagok és A 
kőszívű ember fiai című filmekből. A személyes kedvencem az 
volt, amikor magyar ételekkel kapcsolatos játékokat lehetett 
játszani egy érintőképernyős monitoron.

A múzeumból a Pólus Centerbe mentünk, hogy megnézzük 
a legújabb magyar filmet Nagy Ervinnel a főszerepben. A 
Kincsem a legendás versenylóról és gazdájáról szól, egy kis ro-
mantikával fűszerezve.
A nap végén elégedetten mentünk haza. Remélem, hamarosan 
hasonló élményben lehet részünk!

Lukács Karola 6. osztályos tanuló

Ha az ember a határainkon túl élő magyarokra gondol, első-
sorban Erdély, Felvidék, és az ott élő emberek jutnak eszébe. 
Csak később ötlik fel bennünk, hogy az országhatártól nyu-
gatra is van egy mindössze pár száz négyzetkilométernyi tér-
ség, Muravidék, mely hajdanán hozzánk tartozott. Ma is él-
nek itt magyarok, ha nem is olyan nagy számban, mint az 
előbb említett területeken.

A Határtalanul pályázat adta lehetőséget kihasználva mi őket 
látogattuk meg. Lelkes kis csapatunk Kisida András idegen-
vezetővel kiegészülve egyenesen Lendvára tartott. Első meg-
állónk a Makovecz Imre által tervezett Művelődési Ház volt, 
melynek jellegzetes oszlopai közt néhány pillanatra mi is fel-
léphettünk a „világot jelentő deszkákra”, azaz a különleges ki-
vitelezésű színpadra. Innen Muraszombatra mentünk, hogy 
megnézzük a Szapáryak várkastélyában berendezett múzeu-
mot. Ámulva sétáltunk a vastag falak között, szemünk előtt 
életre kelt a történelem. Bántornyán egy gyönyörű templom 
mennyezetén a 14. századi magyar freskókészítő, Aquila János 
alkotásait csodáltuk meg. A Bakonaki-tónál túráztunk egy 
keveset, hogy felkeressük a híres Szent Vid-forrást, melynek 
jéghideg vizével a legbátrabbak megmosták a szemüket, 
biztosítva ezzel éleslátásuk megőrzését, visszanyerését (már, 
ha hinni lehet a legendának…). Zsitkócon megálltunk, hogy 
tiszteletünket tegyük Deák Ferenc emléktáblájánál, majd visz-
szatértünk Lendvára. Fáradtságunkat gyorsan feledtette egy 
kis séta a Szent Katalin templom kertjében, majd lenyűgözve 
csodáltuk meg a templom oltárát.

Másnap a lendvai várban kezdtük a napot, jókedvünkkel el-
űztük még a fellegeket is. A történelmi ízelítő után nem esett 

nehezünkre megmászni a Szentháromság-kápolnához vezető 
meredek dombot, ahonnan átláthattunk Magyarországra is! 
Az igazi érdekesség azonban a kápolnában várt minket, hiszen 
nem mindenki mondhatja el magáról, hogy látott már múmi-
át, mi viszont igen. Hadik Mihály múmiája ugyanis üvegko-
porsóban feküdt előttünk.

Alkalmunk nyílt ismerkedni a helyi magyarság mindennap-
jaival is. Egyrészt a Bánffy-központ munkatársai segítettek 
ebben, másrészt a lendvai két tanítási nyelvű általános isko-
la, ahol alaposan rácsodálkoztunk az ottani képzésben rejlő 
lehetőségekre. Búcsúzóul még a horvátországi Csáktornyát is 
felkerestük. Megnéztük a hős Zrínyi Miklós várát, emlékosz-
lopát megkoszorúztuk. Mint egy szempillantás, olyan gyor-
san telt el ez a két nap. Fáradtan ugyan, de rengeteg élménnyel, 
emlékkel gazdagodva tértünk haza.

Tóthné Bata Beáta

Határtalanul! Szlovéniában
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A Szent Itván Általános Iskola alsó tagoza-
tának programjai képekben

A szépen, ízlésesen megterített asztalok a résztvevők 
ügyességét dicsérik:

A versmondóverseny résztvevői a költészet napján:

A hulladékkezelést végző közszolgáltató az előzetes tájékozta-
tás szerint 2017 júniusától változásokat léptetett életbe a hulla-
dékgyűjtés területén.

A változtatások érintették a kommunális gyűjtés napját (szerda 
helyett kedden lesz a jövőben), a szeletív gyűjtés gyakoriságát 
(június 13-től kétheti rendszerességgel történik) és a zöldhul-
ladék gyűjtést (módosult a gyűjtések napja - június 6. helyett 
június 13 pl. - és a juttatott zsákok száma - a kitett zsákokkal 
azonos számú zsákot ígért a szolgáltató) is.

Az új szolgáltatási rend szerint június 13-a volt az első olyan 
nap, amikor mind kommunális, mind szelektív, mind pedig a 
zöldhulladék gyűjtése időszerű volt.

Június 13-án több lakossági jelzés érkezett az 
Önkormányzathoz azzal kapcsolatban, hogy az ígértek-
kel ellentétben nem kellő számú szelelktív- és zöldhulladék 
gyűjtő zsákot hagytak az ingatlanoknál a szállítást végző 
ÖKOVÍZ Nonprofit Kft. munkatársai.

Többen észrevételezték azt is, hogy szerintük nincs értelme az 
elkülönített gyűjtésnek, ha végül összeöntik a különböző hul-
ladékokat.

A jelzett problémákkal kapcsolatban telefonon megkeres-
tem az ÖKOVÍZ Kft. általános vezetőjét, Ságodi Nándor 
Urat, aki az alábbiakról tájékoztatott:

- Elmondta, hogy a szállítás ugyan egy napon történik a kü-
lönböző hulladékfajták tekintetében, azonban a kihelyzett 
hulladékokat fajtánként más-más autó gyűjtötte be, tehát 
nem igaz, hogy "összeöntenék" a különböző hulladékfajtá-
kat. A szolgáltatónak érdekében áll az elkülönített gyűjtés, hi-
szen az Európai Uniós elvárásoknak való megfelelés érdekében 
csökkenteni kell a lerakóra kerülő hulladék mennyiségét és nö-
velni az újrahasznosításra kerülő hulladékok mennyiségét. Az 
EU által is kitűzött célok elérése érdekében a hulladékkezelést 

Tájékoztatás a hulladék-
szállítás során juttatott 

zsákokkal kapcsolatosan
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Harmadik alkalommal szerveztem meg a Sülysápi 
Helyismereti Versenyt, amiben a helyi általános iskolák ta-
nulói vehettek részt. A verseny célja, hogy városunkkal kap-
csolatos információkkal, érdekességekkel ismerkedjenek 
meg a diákok, ezáltal erősödjön bennük a lokálpatriotizmus. 
Idén 197 diák nevezett a különböző korosztályokban. A 
verseny központi témája a helyi értéktárunkban szereplő ér-
tékek alaposabb megismerése volt. Ki merem jelenteni, hogy 
mind az alsósok, mind a felsősök tudása messze meghaladja 
a legtöbb felnőtt sülysápi helyismeretét, és igazán szép ver-
senyzői dolgozatok, tesztek és előadások születtek a verseny 
folyamán!

Alább látható a verseny felsős csapatversenyének 
végeredménye:

csapatnév pont iskola osztály
1 Smile Káré Vanda Péter Dóra Papp Lili 186 szti 6
2 Régészek Pákozdi Anna Szvercsek László Jankó Lili 184 szti 5
3 Kisokosok Kókai Kornél Tóth Ádám   182,5 móra 5
4 Agymenők Zemen Tamás Máté Kovács Marcell Lakatos Benjámin 175,5 szti 5
5 Sülysáp legjobbjai Ferbe Petra Farkas Dominika Pesti Orsolya 172,5 móra 5
6 KIK Simon Ivett Budai Kamilla Lukács Karola 170 szti 6
7 Martongyíkok Pastrovics Milán Dobó Levente Martoncsik Márk 165 móra 5

1 Unikornisok Kádár Ivett Ifrim Rebeka Horinka Zsófia 159,5 móra 7
2 Ananász Buzsáki Sára Mészáros Hédi Buzsáki Luca 130 móra 7

A helyismereti verseny minden döntőse a könyvjutalmak mellett Sülysáp Város Önkormányzatának felajánlásából egy egyna-
pos, ceglédi aquaparkos kiránduláson is részt vehet.

Köszönöm a helyi általános iskolák pedagógusainak a segítő közreműködést, valamint a Helyi Értéktár Bizottság tagjainak a 
zsűrizésben való részvételét! A tanulóknak pedig gratulálok a szép eredményekhez, a megszerzett tudáshoz, és kívánom, 
hogy még bőségesen gyarapítsák városunkkal kapcsolatos tudásukat, mert van mire büszkének lennünk!

Katus Norbert főszervező

koordináló NHKV Zrt. a közszolgáltatókat pénzügyileg is arra ösztönzi, hogy a lerakóra kerülő hulladékok mennyiségét csök-
kentsék, az újrahasznosítható hulladékok mennyiségét növeéljék. A közszolgáltatóknak, így az ÖKOVÍZ Nonprofit Kft.-nek is 
tehát érdekében áll az elkülönített gyűjtés, nem cselekszik az érdekeivel ellentétesen.

- A szelektív- és a zöldhulladékok gyűjtésére szolgáló zsákokkal kapcsolatban a cég vezetője elmondta: a zsákok beszállítá-
sa körül adódtak problémák, amelyek ellehetetlenítették az előzetesen ígért zsákmennyiség juttatását az ingatlantulajdonosok 
felé. Éppen ezért a nap elején 2-2 zsákot biztosítottak maximálisan egy-egy ingatlan esetében, ám a nap végére elfogyott a 
zsák a gépkocsikról, így előfordult olyan, hogy már egyáltalán nem tudtak zsákot adni. A megrendelt zsákok napokon be-
lül beérkeznek a közszolgáltató raktárába, így a következő kommunális járat alkalmával (június 20.) biztosítanak további 

"zöld" és "sárga" zsákokat. A közszolgáltató ígéretet tett arra, hogy mindkét zsákból nagyobb mennyiséget juttat el a Sülysápi 
Polgármesteri Hivatalba, azért, hogy mindazok, akik a mai nap folyamán nem kaptak zsákot, beszerezhessék azt.

A kialakult helyzet miatt a közszolgáltató nevében Ságodi Nándor szíves elnézésüket és megértésüket kéri. Ehhez a magam ré-
széről én is csatlakozom és bízom abban, hogy a jövőben nem lesz hasonló probléma zsákokkal.

Horinka László polgármester

Szép eredmények születtek a városi 
helyismereti versenyen

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik szeretett hozzátartozónk, Antalicz András temetésén részt vettek, őt utolsó 
útjára elkísérték, bennünket együttérzésükről biztosítottak. 

A gyászoló család
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A futballpálya a remek időjárásnak köszönhetően hamar 
megtelt nyüzsgő sportbarátokkal, versenyzőkkel, akik a kor-
osztályuknak megfelelő 300m és 21 km közötti távok közül 
választhattak. Valamivel 10 óra előtt Lukács István tanár úr 
túravezetésével közel 7km-es helyismereti séta keretében a te-
lepülés rész helytörténetével is megismerkedhettek a könnye-
debb túrázást választók.

A délelőtti programban a gyermek - és felnőtt rövid távú kor-
osztályos futamok zajlottak egyéni és csapat szinten. Az ovi-
sok indították a nap futóprogramját, majd a Serdülők 2,1km-
es, Gyermek II. korosztály 1,5km-es és a Gyermek I. korosztály 
1,2km-es távja következett szép sülysápi sikerekkel.

A futballpálya a remek időjárásnak köszönhetően hamar 
megtelt nyüzsgő sportbarátokkal, versenyzőkkel, akik a kor-
osztályuknak megfelelő 300m és 21 km közötti távok közül 
választhattak. Valamivel 10 óra előtt Lukács István tanár úr 
túravezetésével közel 7km-es helyismereti séta keretében a te-
lepülés rész helytörténetével is megismerkedhettek a könnye-
debb túrázást választók.

A délelőtti programban a gyermek - és felnőtt rövid távú kor-
osztályos futamok zajlottak egyéni és csapat szinten. Az ovi-
sok indították a nap futóprogramját, majd a Serdülők 2,1km-
es, Gyermek II. korosztály 1,5km-es és a Gyermek I. korosztály 
1,2km-es távja következett szép sülysápi sikerekkel.

Az ünnepélyes eredményhirdetés megkezdése előtt Horinka 
László polgármester köszöntötte a versenyzőket.

Dobogósok: 

1. hely Balogh Bulcsú (Gyermek II. fiú)
2. hely Lakatos Zoé (ovi leány), Novák Viktória (Gyermek 
I. leány), Lakatos Benjámin (Gyermek II. fiú) , Péter Dóra  
(Serdülő leány), Ferenc Péter (Serdülő fiú)
3. hely Győri Iringó (ovi leány), Csík Márton (Gyermek 
I. fiú), Szabó Gábor (Gyermek II. fiú) Orosz Eszter (Serdülő 
Leány), Hámori Martin (Serdülő fiú), 
A felnőttek 3,7km-es távján a junior korosztályú lányok-
nál Szabó Kamilla, a fiúknál Ferenc Dávid 1. helyezést ért el. 
Ugyanezen a távon a dobogó 3. fokára állhatott a felnőtt női 
kategóriában Porcs Adrienn és a szenior I. férfi kategóriában 
Kovács Zoltán.

A már nem sportoló gyermekek számára az un. 7próbás 
Gézengúz elnevezésű ügyességi feladatok nyújtottak kellemes 
elfoglaltságot melynek lebonyolítását a sülysápi gyermekfocis 
szülők egy csapata vállalta magára, akik gyermekeikkel együtt 
szintén rajthoz álltak valamelyik távon. A sülysápi amatőr 
csillagászok sátránál is hasznos információkat szerezhettek. A 
feladatokat teljesítő gyerekek a próbalapjukat egy-egy frizbire 
cserélhették be.

Mindeközben a felkészültebb futók a 10,7km-es és félmaratoni 
(21,1km) távot igyekeztek sikerrel leküzdeni. A 10,7km-en 
Ecseriné Csulák Csilla a szenior I. női kategóriában bronzér-
met szerzett. A félmaratonon Deák Andrea sikeresen ért célba 
és lett aranyérmes korosztályában.

Kerestük a legaktívabb sülysápi osztályt is. Ezt a címet idén a 
Móra Ferenc Általános Iskola 3. A osztálya érdemelte ki, osz-
tályfőnökük Győri Viktória. Aktivitásuk jutalmaként tortát, 
valamint 20.000 Ft értékű osztálykiránduláshoz felhasználha-
tó támogatás nyertek.

További három osztály  (2 Móra Ferenc; 1 Szent István) aktivi-
tásával osztályonként 20. 000 Ft értékű osztálykiránduláshoz 
felhasználható támogatásban részesült.

A versenynap során közel 140 érem és oklevél talált gazdára.

Köszönjük mindazoknak, akik valamilyen formában hozzájá-
rultak a rendezvény megszervezéséhez!

Sülysápi Szent István Ált. Iskola; Sülysáp Város Önkormányzata; 
Virág - Ház - Építő kft; Szentmártonkátai Kerékpáros Klub; 
SACSE; SGYE; Folyamat Kft; Galéria Nyomtatvány; Kis Kókai 

- a Vendéglátó; Tápió + Magazin; Tápiószecsői Széchenyi 
István Ált. Iskola; Tápió- vidék Polgárőr szervezetei; László 
Krisztián; Dósa Richárd; Tápiókultúra; Tarnavölgyi László; 911 
Mentőszolgálat; Kissné Kis Anna; László Ferenc; Petrik Zoltán; 
Csepregi Gulyás Éva.

Köszönjük az érintett településrész lakóinak valamint az arra 
közlekedőknek, hogy türelemmel viselték a rendezvénnyel 
járó közlekedésben okozott kellemetlenségeket!

Helyesbítés: Egy korábban megjelent beszámolónkban hibásan 
jelentettük meg a TTA Mezei Futóbajnokságon a sülysápi tanu-
lók által elért eredményeket. Az eredmények helyesen: III. kor-
csoport leány: 1.  Antalicz Alexandra, 2. Szappanos Alexa, 
4. Péter Dóra

Az érintettektől elnézést kérünk, további sikereket kívánunk!

Tápiómenti Tömegsport Alapítvány

„Fényesre” sikeredett a 11. Sülysápi Futónap!
11. alkalommal került megrendezésre a Sülysápi Futónap mintegy 400 résztvevővel május 14-én. A verseny 
központjának már nyolcadik alkalommal a Szent István Általános Iskola adott családias hangulatú otthont, 
a futamok az iskola környezetében és a sportpályán zajlottak.
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Zongorázni lehet a különbséget! 

A WAMKK költségvetéséből, az Önkormányzat támogatásval 
vettünk egy elektromos zongorát. 

A kalapácsmechanikás, azaz az igazi versenyzongorákat a 
leütéstechnikában és hangzásban is kiválóan helyettesítő, a 
szállitásnak, a mozgatásnak, a hőmérsékletváltozásnak is 
ellenáló, korszerű hangszer rendelkezésére áll a hozzánk láto-
gató művészeknek és a sülysápi „műkedvelő” zongoristáknak 
is. A WAMKK-ban működő Kadencia Zeneiskola növendékei 
nagy örömmel próbálták ki a hangszert, de folyamatosan ér-
keznek hozzánk a fiatal és felnőtt amatőr és hivatásos muzsi-
kusok is. 

Lakatos Jordán, Csaba Zita és Tarnavölgyi Réka már ezen a 
zonorán játszva szórakoztatta a sülysápi majális közönségét!

Kérjük mindazon sülysápiakat, akik akár csak amatőrként, a 
maguk örömére is szoktak néha zongorázni, hogy nézzenek 
be hozzánk a WAMKK-ba! Próbálják ki ezt a szép hangszert, 
és esetleg ajánlják fel tehetségüket, amellyel programjaink kö-
zönségének, azaz családtagjaiknak, barátaiknak, ismerőseik-
nek és minden sülysápinak kellmes perceket, szép élményt 
szereznének!

(Minden más hanszeren játszót, énekest, együttest, zenekart 
kérünk, hogy jelezzék létezésüket a WAMKK bármelyik elér-
hetőségén, ha tehetségüket szívesen ajánlanák a figyelmünk-
be! Köszönjük az együttműködésüket!)

2017.04.01. Csicsergő nap a Mesés Óvó 
Nénikkel
A szívtelen csiga című mesedarab forgatókönyvét írta, a dara-
bot rendezte Barta Zsuzsi

Csiga Csongi: Kiss Ildi
Csiga Csilla: Zemen Marika
Erdei Tündér: Barta Zsuzsi
Katicabogárka: Ocsovai Piroska
Méhecske: Kókai Lászlóné Mónika
Hangyácska: Olasz Katalin 

Tücsök Tóni: 
Kőrizs Tündi
Rablólégy: Bálint 
Anett
S z a r k a l á b : 
Szekeres Julcsi

A Hajdu István ál-
tal még az előző 
mesejátékra elké-
szített díszleteket 
Gábris Ancsa va-
rázsolta ujjá. Az 
ötletes jelmezeket, 
sminkeket az óvó 
nénik  maguk ké-
szítették.

A műben szereplő 
Csiga Csongor c. dalt Zárda Norbert szerezte és Szotyola ze-
nekar szólaltatta meg. 

A színpadmesteri, hangtechnikai, díszletépítési munkát 
Csanádi Ádám és Zárda Norbert végezte az előadás alatt és 
az azt megelőző hetek próbáin is. Az előadás és a próbák hely-
színe most is a Wass Albert Művelődési Központ volt.

Az ovisoknak és szüleiknek is tetszett az új darab, amely már 
el is indult idei turnéjára! Április 27-én a a tápiószecsői Kós 
Károly Művelődési Központ és Könyvtár „HK”-jában, ahol 
szintén nem volt hiány a mosolygós gyermekarcokban!

 A turnén a WAMKK és az Összefogás Sülysápért Egyesület 
segítségével utazik a társulat és díszlet. A WAMKK munka-
társai mindenhová elkísérik és segítik az előadások létrejöttét. 

A Szabóné Selmeci Marianna által benyújtott pályázat révén, a 
Csicsergő Óvoda pedagógusainak munkájával elnyert Kincses 
Óvoda cím mellett az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
Kultúráért Felelős Államtitkársága és Oktatásért Felelős 
Államtitkársága 1  250  000 forinttal támogatja az óvoda 
2017/2018-as szakmai programját, így többek között a Mesés 
Óvó Nénik társulatát technikai eszközökkel és a díszletek el-
készítéséhez szükséges forrásokkal is segítik. (A teljes támo-
gatás részletezés a Sülysápi Hírforrás előző számában megje-
lent.)

A társulat megalakulása óta többszázezer forinttal támogatta a 
Csicsergő Alapítványt. Ez az összeg a más településeken előa-
dott programokért kapott díjazásokból tevődik össze.

Kérjük a szülőket, hogy amennyiben a módjukban áll, ajánl-
ják előadásainkat a környékbeli települések pedagógusainak, 
programszervezőinek a figyelmébe! 

2017.04.05. Nagydumások
A Showder Klub sztárjaiból álló Nagydumások triója, Lorán 
Barnabás „Trabarna”, Rekop György és Orosz György „hét-
köznapi” humorból is legjobbat hozta el a sülysápi WAMKK 

WAMKK-hírek



Sülysápi Hírforrás

14

szerdai közönségének. Hálás is volt a publikumunk, s mivel a 
nézők, a fellépők, a menedzser Mák István, de még mi, nép-
művelő házigazdák is remekül éreztük magunkat, legkésőbb 
ősszel jön majd a folytatás! (Jó lenne hamarabb is, de a mene-
dzser naptára erre az évre már szinte teljesen betelt. Most is 
sokan voltunk, de ha legközelebb a csilláron is lóg a publikum, 
akkor 2018-ban talán már 3-4 estét is a humornak  szentelhe-
tünk.)

2017.04.05. Sülysápi átvonulás
Az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc legendás 
Tavaszi hadjáratát megele-
venítő, Európa egyik legna-
gyobb történelmi hadijáték-
sorozatának egyik kedves 
epizódjává vált a „Sülysápi 
átvonulás is”. Bár az előző-
napi tápióbicskei csatából 
alaposan megkésve ért ide 
a huszárbandérium, azért a 
szabadcsapatok, a betyárok, 
a hagyományőrző zenészek 
addig is becsülettel állták a 
300 főnyi gyereksereg roha-
mát. 

A szőlősnyaralói játszótéren poroszkáló lovasokat és az is-
kolás-, ovis gyerekeket a tagiskola új kemencéjében meg-
sütött Sancho-pogácsákkal kínálgatta Balog Sándor és 
Csanádi Ádám „kemencemester”, majd a főfogást, a sülysá-
pi malacfarkas gerslis káposztát –a Városért Asszonykör ál-
tal elkészítve – Kapás Udvarban fogyasztotta el a fáradt sereg.  
Közel 35-40 betyár és huszár lovagoltatta, szolgálta ki a gye-
rekeket. Ennek a programnak az ára egy-kétszázezer forint is 
lehetne. Sülysápon a gyerekek ingyen jutnak hozzá ehhez az 
élményhez! Köszönet Győri Antalnak -Gyorspeed Kft, Kovács 
Antalnak, a Móra Ferenc Általános Iskolának, a Csicsergő 
Óvodának, a Városért Asszonykörnek és hagyományőrzők-
nek!

2017.04.07. Kárpátia koncert
A tavalyi esztendő rekordjárt ugyan most nem tudtuk megis-
mételni, de a 250 fizetőnéző így is azt bizonyítja, hogy a „be-
járatottabb”, nevesebb rock bandákkal érdemes együttmű-
ködnünk. Problémanetes, „barátságos” koncertet kaptunk a 
Kárpátiától! Köszönjük!

2017.04.29. Bál a Pávakörrel
A tavaszi báli szezon aktuális programja most a Pávakör mu-
latsága volt, amelyre több településről is érkeztek a vendégek. 
Természetesen, a sülysápiak közül is sokan váltottak jegyet a 
műsorral, élő zenével, finom vacsorával kínált táncos délután-
ra, estére. 

2017.05.01. Majális
A környékbeli kisvárosokhoz képest igencsak kis népművelői 
csapattal rendelkező WAMKK az egyik legtöbbet „kivonu-
ló” csapat. Padokkal, asztalokkal, hangfalakkal, üstökkel és 
egyebekkel házalunk, s igyekszünk a város minden települé-
sé részén szabadtéri rendezvényeket megvalósítani. Nem kis 
fáradsággal, szervezéssel, munkával, jelentősebb anyagi forrá-

sok felhasználásával járnak ezek, éppen ezért csak azok a kül-
ső programok, helyszínek maradnak majd meg a városi prog-
ramnaptárban, amelyekre sokan jönnek el. 

Ebben az évben új és újabb 
programokat találunk ki, ele-
venítünk fel, többek között a 
május elsejei ünnepet is.

Örömmel tapasztaltuk, hogy 
a sülysápiak között egyre 
többen vannak, akik segí-
tőkészen, néha külön meg-
szólítás nélkül is, önzetlenül 
kapcsolódnak be az ötleteink, 
kezdeményezésink megvaló-
sításába.

Május elsején volt zenés éb-
resztő, volt kastélykerti „so-
kadalom”. Volt nézőtéri- és 
sörsátrunk is, ahol szépen fogyott a helybéli hentesboltból 
származó kolbász, hamburger, a frissen csapolt sör. A gyereke-
ket a civilek kézműves kuckókkal, röplabda „tanfolyammal”, 
helytörténeti kirakó játékokkal, lovaskocsikázással, csodajár-
gányokkal, partnercégünk jóvoltából ugrálóvárral s egyebek-
kel várták. A még a földön pihenő hatalmas nyárfát az apró 
vendégek májusfává varázsolták a nap folyamán, amelyet az 
apukák, a majálisunkat segítő férfiak ügyesen fel is állítottak.

Volt főzőversenyünk is, sok csapattal, amelyet a helyi kifőz-
de szakács-tulajdonosa és szintén szakmabeli zsűri társai a vi-
dám hangulat mellett is komolyan értékeltek. 

10.30 és este 10 között bizonyította a régi betonszínpad is, 
hogy „rajta” is lehet kedves és színvonalas produkciókat be-
mutatni. Bár az estére már hűvösödő idő sokakat hazacsalo-
gatott, napközben minden fellépő megkapta a megérdemelt 
figyelmet és tapsot. Az ovisoknak, a „zongoraavató” Lakatos 
Jordánnak, a Barátság Nyugdíjas Klubnak, Berzsényi Boginak 
és Leventének (a 12 éves harmonikás és a nyugdíjasok rövide-
sen együtt is fellépnek majd!), Kiss Barbara, Nagy Dyna, Vattai 
Adrienn tánccsoportjainak, Sári Nikinek, Csókás Annának, 
Jáger Jánosnak és barátainak, Horinka Dórának, Csaba 
Zitának, a Holdonmacskának, Bori Gyurinak és Tarnavölgyi 
Rékának is köszönjük, hogy ingyen, szeretettel szereztek örö-
möt a „sátras” közönségünknek. 

(Nagyon várjuk az akárcsak egy-egy párperces produkcióra, 
bármilyen műfajban képes sülysápi fiatalok, csoportok, zene-
karok, stb. jelentkezését! Szükségünk van rátok! A majálisunk 
fellépői már tudják, hogy jó dolog itthon örömöt szerezni a 
barátainknak, a „földijeinknek”!)

Csaba Zita nemcsak zongorázott, de saját festményeiből is 
bemutatott néhányat, de rendkívül népszerű volt a helyszíni 
rajziskolája is. 

A majális találkozásokra, beszélgetésekre is alkalmas. Zita és 
a WAMKK-ban már többször is kiállító Borsos Róbert bará-
ti-szakmai beszélgetéséből izgalmas, közös képzőművészeti 
programmal gazdagodhat majd a művelődési központunk.
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A WAMKK először dolgozott együtt egy nagyobb programon 
az új vezetésű TÁVÜSZ Kft-vel. Érdemi változást tapasztal-
tunk a Balog Levente által irányított, ellenőrzött munkálatok-
ban. A cégvezető személyes jelenlétét, a városi programokkal 
való személyes, sülysápiként való azonosulását régen vártam. 
Köszönjük a segítséget!

A kastélykerti majálist sokan magukénak érezték, segítettek, 
dicsérték, így jövőre, az idei tapasztalatokat felhasználva, még 
gazdagabb majálist ígérhetünk a sülysápiaknak!

2017.05.24. Színházjárat Budapestre: A 
testőr a Pesti Színházban
Nem csak az Eszenyi Enikő, Kern András, Stohl András, Vári 
Éva által eljátszott remek Molnár-darab vidámsága miatt 
volt remek a hangulat a Győri Antal által vezetet autóbuszon. 
Csanádi Ádám által szervezett közös színházlátogatás máso-
dik programjára is bőven volt jelentkező. A nyári szünet után, 
szeptemberben (a pontos dátumot várjuk még a színháztól) a 
Karinthy Színházba megyünk, ahol ismét egy vidám darabot, 
A bolond lány-t nézzük majd meg! Tartsanak velünk!

2017.05.23. Mórás Ki mit tud?
Idén már magától értetődő volt, hogy a Móra Ferenc Általános 
Iskola a Wass Albert Művelődési Központ munkatársainak 
segítségével, a WAMKK-ban szervezi meg a gyerekek tehetsé-
gét kutatgató programját. 

És ez így is természetes, hiszen ha nem is tökéletes a hang- és 
fénytechnikai rendszerünk, de azért Zárda Norbert, Csanádi 
Ádám így is jobb körülményeket tud a fellépők számára 
biztosítani, mint amivel az iskola rendelkezik. 

A „nagyszínpad”, „kisszínpad” mellett az új elektromos zon-
goránk is bevetésre került!

„Színes és széles műfa-
ji palettáról” remek kis produkciókat kaptunk! 
Köszönet Pintér Gáborné Szabó Zsuzsanna, Dobosné Földi 
Brigitta, Győri Viktória tanárnőknek a Ki mit tud? meg-
szervezéséért, Dobosné Földi Brigitta tanárnőnek és bará-
tainak a pörgős, táncos műsorért, Nagy Péter tanár úrnak a 
vidám konferálásért, Kiss Tamásné, Csepreginé Gulyás Éva 
tanárnőknek, Nagyné Bellók Annamáriának, a sülysápi böl-
csőde vezetőjének a zsűrizésért…, de leginkább a gyerekeknek, 
a kedves élményért!

2017.05.27. Barátság Nyugdíjas Klub 
-Tavaszi bál
Sülysápon két nyugdíjas klub is van, így alig ért vé-
get az egyik szép korú közösség rendezvénye, már jött is 
a másik! A Barátság Nyugdíjas Klub bálján nem csak 
a klubtagok, de gyerekek, unokák és mások is felléptek. 

2017.05.31. Kadencia vizsgakoncert – 
zongora
2017.06.01. Német gyerekek betyáros 
vendéglátása a Kapás Udvarban

A Móra Ferenc Általános Iskola Németországból érkezett 
„testvériskolásai” nem csak megnézték a Kapás Gyűjteményt, 
de lovaskocsikázással, egy szabadtűzön készített bográ-
csos pörkölttel, sülysápi mackóval, betyárokkal, sülysápi 
népvisletes barátokkal, karikás-tanfolyammal, kötélhúzó ver-
sennyel is megvendégeltük. Köszönet Horváth Istvánnénak 
és a Városért Asszonykörnek, Kocsis Lászlónak, Kovács 
Antalnak, Kaszab Józsefnek!

2017.06.03. Tápiómenti Maraton, rajt a 
Sülysáp piactérről
A Tápiómenti Tömegsport Alapítvány „királykategóriás” ver-
senyén sok sülysápi, köztük Horinka László polgármester úr 
és csapata is rajthoz állt, amelynek tagjai a négyes váltót telje-
sítették. Gratulálunk! 

2017.06.03. TTK Pünkösdi túra
Szintén a WAMKK volt – ugyanezen a napon – rajt- és célállo-
mása a Tápiószelei Természetbarát Klub Pünkösdi túrájának.

2017.06.10. Gyereknap a Kastélykertben
(Lapzárta után valósult meg.)

2017.06.16. 18.00: Hagymácska – Az Úri 
Pofon Színtársulat mesejátéka – Ingyenes 
előadás 
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PAPP JÁNOS ASZTALOS
Minőségi fa nyílászárók a gyártótól!         

- bejárati ajtók 
- ablakok

- beltéri ajtók
Bontás nélküli 
beépítéssel is!

www.pappnyilaszaro.hu
2243 Kóka, Nagykátai út 64.

Tel.:06-29-428-365 , 06-20-250-0076

2017.06.21. szerda, 19.00: Anima Musicae-
koncert a Kisboldogasszony-templomban
Az itthon és külföldön is rangos koncerttermekben fellépő, dí-
jakkal, többek között Junior Prima díjjal is elismert kamaraze-
nekar vezetője, G. Horváth László és Borsos Kata Sülysápon 
él egy-két éve. A Sülysáp Város Önkormányzatával kötött meg-
állapodás alapján ez a kiváló zenekar immár kicsit sülysápinak 
is mondható. Az együttes a januári, nagysikerű gyermekkon-
certje után, a felnőtteknek is felajánlott egy ajándékkoncertet.  
Kérem a sülysápi művészetbarátokat, hogy a koncert közön-
ségszervezésében legyenek a segítségünkre!

Ez a program országosan is kiemelkedő zenei esemény, 
amely a város értékekre fogékony polgárai számara talán 
megismételhetetlen ünnep is lehet!

A programot a WAMKK és a Tápiósülyi Kisboldogasszony-
templom Egyházközsége szervezi.

2017.06.26.18.00: ÖSE - Közéleti est a 
WAMKK-ban – Üldözött iraki keresztények 
Négy, jelenleg Magyarországon tartózkodó, iraki katolikus 
pap érkezik Sülysápra. A meghívottak első kézből tudósítanak 
minket az ott zajló keresztényüldözésről, és arról tesznek 
tanulságot, hogy mind ezek közepette hogyan tartanak ki 
tömegek hitük megvallásában és tapasztalják Isten nagy erejű 
csodáit. A velük való találkozásra a sülysápi Wass Albert 
Művelődési Központban lesz lehetőség június 26-án, hétfőn 
18.00-tol 20.00-ig. Az est folyamán a résztvevőknek módjuk 
lesz kérdéseket feltenni az atyáknak, és adakozni az iraki 
keresztények szándékaira. A beszélgetést tolmács segíti és 
filmek, képek vetítésére is sor kerül. A program az Összefogás 
Sülysápért Egyesület, a Tápiósülyi Kisboldogasszony-templom 
Egyházközség és a WAMKK együttműködésével valósul meg.

Az évvégéig várható programok közül néhány, a „teljesség igé-
nye nélkül”:

2017.07.15. Városi Sportnap
A tavalyi, Malom utcai „öltözőavató” idei folytatása: átadjuk, 
bemutatjuk, kipróbáljuk Sülysáp új TEQBALL asztalát, SSE 
sportágválasztó, komoly és vicces sportesemények, sörsátor, 

„sport-mozi”, sülysápi hamburger, grill-pecsenyék, gyerek-
programok, főzőverseny,…

A sportnapon fellép HEVESI TAMÁS, aki ígérete szerint ta-
lán az egyik sülysápi „buli-csapatot” is erősíti majd egy mér-
kőzés erejéig!

2017.08.19. Sülysápi Városnap a piactéren
Bud Spencer és Terence Hill Emlékzenekar sör-virsli verseny-
nyel és hagymásbab menüvel, Edda 

Forever Band (EDDA tribute zenekar), Byealex és a Slepp – 
nagykoncert, Puskás Peti – The Biebers – nagykoncert… ext-
rém sporteszközök, csodajárgányok kiállítása, kerékcsikorga-
tás, … sörsátor, hazai pecsenyék,… és minden, ami belefér! 
Szerintem, érdemes itthon maradni! Érezd jól magad és bulizz 
egyet Sülysápon!

2017.08.20. Ünnepi istentisztelet és nem-
zeti ünnep, sülysápi elismerések átadása a 
Szent István-templomnál 

2017.09.30. Sülysápi szüreti mulatság és 
gazdanap
Az ovis majálisok, a hagyományőrző disznótorok, a múzeumi 
programok, a Szent István nap… mellé ezt az „összevontságá-
ban” új, városi léptékű programot is a Kapás Udvarba és annak 
környékére szervezzük.

Gazdák találkozója, termék- és gépbemutatója, reggeli zenés 
ébresztő, szüreti felvonulás, főzőverseny, kemencézés, kézmű-
ves vásár, kisbíró választás, bálaemelő verseny, humor, vidám-
ság…

200 m2-es sörsátor a Kapás Udvarban! Vacsorázzunk közö-
sen, nótaszóra, muzsikára! Nótákat, slágereket, népdalokat 
énekelnek a vacsora közben és után a sülysápiak: nyugdíjasok, 
népdalénekes fiatalok, nótában gyakorlott barátaink. Élőben 
kísér majd bennünket egy Terék József kiváló zenekara!

Wass Albert Művelődési Központ és Könyvtár 2241 Sülysáp, 
Szt. István tér 7. T: 29/635 437,
tapiokultura.hu, facebook.com/wass.kozpont 
Tarnavölgyi László - 06 30 407 3974  tarnavolgyi.l@gmail.com
Csanádi Ádám        - 06 30 553 9917  csakcsana@gmail.com 
Zárda Norbert        - 06 30 680 4394  szotyolazenekars@gmail.com 

CSONTRITKULÁS SZŰRÉS
2017. június 24-én, szombaton 9-13 óráig csontrit-
kulás szűrést szervezünk a Fő utcai orvosi rendelő-
ben reumatológus szakorvos segítségével.
Az érdeklődőket kérjük, hogy részvételüket a rendelő 
telefonszámán (29/74-74-63) vagy a +3620/319-09-
39-es mobil számon előzetesen jelezzék!

Dr. Fábián Gábor Péter háziorvos
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MUNKALEHETŐSÉG
Árnyékolástechnikával foglalkozó összeszerelő üzem 

bővülő sülysápi telephelyére munkatársakat keres a kö-
vetkező munkakörbe:

- FÉRFI SZERELŐ

- RAKTÁROS TARGONCÁS
Feladatok: 
árnyékolók összeállítása, összeszerelése
Csomagolási feladatok
Előny:
Targoncás jogosítvány

- VARRODAI TAPASZTALATTAL VARRÓNŐ

Elvárások:
Legalább 8 általános iskolai végzettség
Fizikai munkabírás
Megbízható, pontos munkavégzés

Amit kínálunk: 
Stabil vállalati háttér
Teljes munkaidő
Határozatlan idejű munkaszerződés

Önéletrajzát a következő e-mail címre várjuk: 
info@stobag-alunorm.hu
vagy személyesen Sülysápon, Vasút utca 154/A címen.

A Dual Glass Kft. kókai telephelyére 
keres,káros szenvedélyektől mentes csa-
patába munkavállalókat.

A munkavégzés időtartama hétköznapon-
ként 8-16:30 óráig.

Munkaköri leírás:

- szállító - teherautóval

- raktáros, csomag összekészítő

B kategórás jogosítvány szükséges!

Jelentkezni lehet személyesen, 
Kóka, Nagykátai út 133. szám alatt 
vagy a 06-29/428-297 vagy a 06-20/581-
5054-es telefonszámon.

SÜLYSÁPON MŰKÖDŐ ALUMÍNIUM ÖNTÖDE 
MUNKATÁRSAKAT KERES.
3 műszakos munkarendbe, 

betanított öntő munkakörbe.
Jelentkezés: 

személyesen (Sülysáp, Vasút u. 15.) vagy 
önéletrajz küldésével: 

szoro@szorokft.hu

A Dologidő Kft. munkatársat keres Pest megyébe, az 
alábbi munkakörbe: 

BETANÍTOTT 
OPERÁTOR 
Cég profilja 

 Autóelektronikai alkatrészek gyártása 

Munkavégzés helye 
 Pécel 

Feladatok 
 Összeszerelési feladatok 
 Gyártógépek kezelése 

Elvárások 
 Minimum 8 általános iskolai végzettség 
 Pontos, precíz munkavégzés 

Ezt ajánljuk 
 Bruttó 160.000-175.000 Ft/hó 
 Cafetéria 
 Útiköltség támogatás (Budapest bérlet is) 
 Hosszú távú, bejelentett munkaviszony 

JELENTKEZZEN ITT 
E-mail: pest@dologido.hu (jelige: Pécel, operátor) 

Telefon: 0620/483-3136 (hétköznapokon 9-17 között)  
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Háztartási gépek javítása 30 éves tapasztalattal!

Márkafüggetlen hűtők, klímák,
villanybojlerek, villanytűzhelyek, mosógépek

szakszerű javítása.


Bíró Árpád háztartási gépszerelő

TTelefon: 06/30/442-7452
06/70/618-7354

Konténeres szállítás
3,5 tonnás autóval  

fuvarozást vállalunk!

20-621-8848

Sülysápon a laky dűlőben a legjobb árérték 
arányú ingatlan,irány áron eladó. 

Telek művelés alól kivont zárt kert, ami gyönyörűen gondo-
zott ősfás, és gyümölcsös, bármit meg lehet termelni saját 
részre. Mérete: 1316 nm. Villany van, vízellátás a környék 
legjobb vizet adó kútjából, hidroforral van megoldva.
Az épület 30 nm-es beton alapra épült, a szuterén beton fö-
démmel van ellátva, így téglaházat is lehet rá építeni, a szu-
terén jelenleg konyha és étkezőként funkciónál. Felső rész 
téliesített 30 nm-es faház ami egy nagy szobából, és egy levá-
lasztott kisebb helységből tevődik össze amit akár fürdő szo-
bának, és gardróbnak lehet ki alakítani. Az ingatlan nagyon 
jó akár befektetésnek ,vagy egy pici anyagi ráfordítással kis 
otthon is belőle faragni.
Érdeklődni: 0620-346-47-18

ÁLLÁSLEHETŐSÉG
HÚSFELDOLGOZÓ ÜZEMBE NŐI ÉS FÉRFI 

MUNKAVÁLLALÓKAT KERESÜNK. 
HENTES, HÚSFELDOLGOZÓ, 

CSOMAGOLÓ ÉS ÁRU ÖSSZEKÉSZÍTŐ 
MUNKATERÜLETEKRE.

8 ÓRÁS MŰSZAKBA, BÉREZÉS 
MEGEGYEZÉS SZERINT.

ÚTIKÖLTSÉGET A CÉG TÉRÍTI. 
ÉRDEKLŐDNI LEHET: 06307383657

ÖNÉLETRAJZ KÜLDHETŐ: zollai@zollai.hu

BEIRATKOZÁS A GIMNÁZIUMBA

Augusztus 22-25-ig és 

aug. 28-tól szeptember 1-ig 

16-18 óra között a

Móra Ferenc Általános Iskolában.

JOGOSÍTVÁNYT SZERETNE?

SZAKMÁT TANULNA?

HIÁNYZIK AZ ELVÉGZETT NYOLC 

OSZTÁLYRÓL SZÓLÓ BIZONYÍTVÁNYA?

A 2017/18-as tanévben a Budakalász Gimnázium Sülysápon 
általános iskolai oktatást szervez a kimaradtak számára  
(kellő számú érdeklődő esetén).

Hetente két délután történik az oktatás.

Diákigazolványt adunk.

Az oktatás ingyenes.

Jelentkezni az alábbi telefonszámon lehet:

Lukács István

30 2954406
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AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET
Továbbra is nyitva!

2241 Sülysáp (Szőlősnyaraló) 
Bercsényi u. 2.

Nyitva:
H: 17:30 - 20:00

K-P: 16:30 - 20:00
Szo: 8:00 - 13:00

Telefon: 06-30-949-3845, 06-29-435-817

31-ES ÉTKEZDE
Sülysáp, Pesti út 65.

Kedves Vendégeink!
A menü 690.-Ft           B menü 790.-Ft

Sülysápon ingyenes házhoz szállítással.

Emeleti különtermünkben vállalunk cégek és magánszemélyek 
részére rendezvényeket, fogadást, születésnapi bulit.

Hidegtálak készítését vállaljuk kiszállítással is.

Hűtőkonténer bérbeadás!
Nyitva tartás: H-P 06-18-ig

Tel: 06-20-913-1819, 06-29-745-593

Kárpitos
Kárpitozott bútorok készítését és javí-

tását vállaljuk, rövid határidővel!
Közel 600 féle szövetből választhatnak! 

Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István, 
06-29-435-237, 06-30-211-7394

Új családi házaink:

 

 

 

 

 

 

  
Tervezés,Generálkivitelezés,Építőanyagok A-Z-ig      Akció! 
Műanyag redőny 5.900Ft/m2,Kombi redőny 10.000Ft/m2      
60x60cm Nyíló-bukó ablak 16.100Ft,60x90 cm Nyíló-bukó ablak18.715Ft         

  90x120cm Nyíló-bukó ablak 27.300Ft,120x120cm Nyíló-bukó ablak 33.500Ft    

150x150cm Nyíló-bukó ablak 43.300Ft,90x210cm Nyíló-bukó erkélyajtó 41.700Ft 

100x210cm Tömör díszbetétes főbejárati ajtó bejárati szárnyból 130.000Ft 

Eps 80 hőszigetelő lap 145FT/cm/m2, Tégla,cserép,térkő,cement,csempe,zsalúkő,gipszkarton Akció! 

Nézze meg honlapunkat www.viraghazepito.hu, www.facebook.com/viraghazepito 

Megközelíthető: 31-es Fő út Benzinkúttól 300m-re a kanyarban Budapest irányába 
 2241 Sülysáp, Pesti út 75.  Telefon: 06 29/435-834  E-mail:info@viraghazepito.hu 

Nyitva: H-P: 8:00-18:00 Sz: 8:00-16:00 V:8:00-14:00 

Új lakások,és passzívház is leköthetők teljeskörű hitel ügyintézéssel. 

Sülysápon szabadón álló családi házaink:         Csok 10+10 

1 ház:78m2 2 szoba 24.220.000Ft   

2 ház 84m2 3 szoba  25.660.000Ft    

3 ház 104m2 4 szoba 2 fürdőszoba 33.700.00Ft   

 
 

 

 

egynyári nyövény muskátli 
akció!! 

Kerttervezés kivitelezés 
Vágott virágok, száraz 
csokrok és díszek széles 
választéka 
                  

Esküvők díszítése – 
menyasszonyi csokortól a 
komplett dekorációig! 
                               

Cserepes növények, 
ajándéktárgyak, kaspók, 
vázák 
                       Kegyeleti 
csokrok, koszorúk készítése, 
rendelése kiszállítással 

Dísznövények, tuják, évelők, 
sziklakerti növények virágföld 
minden fajtához, 
tápoldatok,műanyag cserepek, 
nádszövet, tófólia, kertészeti 
kellékek  

Mészáros Terézia: 06 30/ 
366-2693 

 



Hirdetés feladása: 06-29-635-445, hirforras@sulysap.hu, 
A következő lapzárta időpontja: 2017. július 31.   

Sülysáp Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. június 22-én 18 órakor tartja következő ülését.


